

开封示范区城管局“飓风行动”依法拆除违规广告



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 梁静谊/文图

为进一步推进专项环境整治行动，消除安全隐患，维护市容环境秩序，连日来，开封示范区城管局综合执法大队联合金耀办事处城管中队，通过加大执法巡查，强化对门头牌匾设置审批手续的检查工作，集中对东陈庄违规设置门头牌匾进行专项整治行动。

据本次行动相关负责人介绍，整治广告牌匾是依法开展的维护示范区秩序，保

持市容市貌的合法行为，《广告法》第四十一条、第四十二条，以及《开封市城市市容和环境卫生管理条例》都对沿街设置的广告、牌匾等提出了明确的要求。请广大店主积极配合本次广告治理专项行动，主动清除不规范的广告牌匾。

下一步，该局将持续推进门头牌匾的整治行动，按照“积极推进、确保效果”的整治原则，扎实开展整治工作，全力打造亮丽有序的市容环境。

哥俩夜砸11辆车玻璃盗窃 开封杏花营警方当夜擒获

近日，开封城乡一体化示范区杏花营公安派出所接群众报警称：停在路边的汽车车窗玻璃被砸，车门大开，车内少量现金丢失。正在附近巡逻的民警张浩、罗宾等察看现场，发现黑影处两个挎工具包的男子驾电动车慌不择路，十分可疑，当即将其擒获，经依法搜查发现：两男子非辖区居民，身藏锯锥、破窗锤、手电、

辣椒水、口罩、手套等作案工具和盗窃所得若干现金及生活物品；俩男子非同姓兄弟，哥哥姓彭，弟弟姓张。入冬以来，哥俩见市郊路边车辆较多且乱，处于监控盲区，心生敲碎车窗玻璃入车内盗窃杂念。为作案得手顺利，兄弟俩购买作案工具，还去多家汽修店观察击碎玻璃的技术，一番精心准备后，当夜潜入市郊，

（刘富海 汪爱丽 姚莎莎 樊桦）

捷达VS7内饰全面曝光 莫非又是一款“家用神仙车”



捷达品牌今年可谓风光无限，首款车型捷达VS5自9月上市之后，便凭借着高性价比和大众品质等产品优势，开启热销模式。为了满足更多用户的需求，捷达品牌又推出了一款全新车型——捷达VS7，并于广州车展进行内饰揭秘。它的亮相，再次引发了广泛关注。

大大大大空间

国人在买车这件事上，自来有寻求“大空间”的习惯，很多购买SUV车型的用户更是对空间极为看重。捷达VS7的空间表现相当出色，得到了大家的一致肯定。

捷达VS7的车身尺寸分别为长4624mm、宽1841mm、高1644mm，轴距为2730mm，中型SUV的尺寸注定了它的空间表现不会差。亲身体验过之后，你会发

现它的大空间超乎了想象：不管是坐在前排还是后排，头部和腿部都有足够的富余空间，尤其是后排腿部空间的宽裕程度远超预期。

不仅乘坐空间宽适，捷达VS7的储物空间也十分丰富。车内遍布储物格，车上乘员都能实现随手可取，便利性大大提升。另外，后备厢看起来十分平整，开口大且低，地板向下的深度超出预期，同时后排座椅可按4/6比例放倒，这让空间更有弹性，更方便装载大件物品。

为家庭用户而来

捷达VS7在内饰全面揭秘的同时，其产品定位也同步曝光——“新当家德系中型SUV”。“德系”表明捷达VS7拥有德系血统；“中型SUV”则代表其车身尺寸和市场定位。

“新当家”如何理解？结

合捷达VS7强调的为注重家庭的用户而来这一点就会觉得这个说法很形象：爸爸开车，妈妈坐在副驾驶，爷爷奶奶带着孩子坐在后排，一家人其乐融融，每一个家庭成员在出行中都能舒适而从容。

很显然，捷达VS7与家庭中的“当家人”有着共通之处：照顾每一位家庭成员。比如全系标配大尺寸全景天窗，让前后排的乘客均可享受到通透畅快的空间；采用皮质座椅，舒适性更高，远途出行也不会疲劳；此外，后排空调出风口、后排USB接口和12V电源等配置进一步提升了后排乘客的乘坐舒适性和便利性。

兼顾驾驶品质

当然，捷达VS7在照顾好每一位家人之余，也不忘“当家人”的需求，为“当家人”提供高品质的驾驶享受。

与此同时，捷达VS7还搭载了不少驾驶辅助配置，这让驾驶品质得到了进一步的提高。如全系标配多功能真皮方向盘，不仅握感极佳，还集成多个功能按键，让“当家人”在开车时不用分心就能进行操作，既方便又安全；另外，捷达VS7还全系标配了电子手刹与自动驻车系统，让日常开车过程中走走停停更加方便；捷达VS7的高配车型还搭载了360°全景影像，让“当家人”全面掌控周围情况，停车入库更省心。

金明消防大队联合西郊乡政府对社区消防安全网格员开展业务培训

为进一步加强和规范“网格化”消防管理，全面做好辖区消防安全工作，强化推动“全覆盖、无盲区”消防管理网络的构建，帮助查改火灾隐患，开展消防宣传教育，12月4日，开封金明消防大队联合西郊乡政府对网格员开展消防安全业务培训。

培训会上，大队培训人员详细介绍了消防安全“网格化”管理的基本情况，阐述了消防安全“网格化”管理工作的主要任务、要求和原则；要求管理人员要加大日常巡查力度，对发现的消防隐患要定期检查并整改，切实履行消防安全管理职责。并对大、中、小网格划分、网格化排查工作制度，以及网格化隐患排查整治范围、内容和流程等方面内容进行了详细的讲述。随后，

通过此次培训，来参训的网格员纷纷表示有所收获，为辖区消防安全编织了一张“防火网”，为有效促进全区消防安全网格化管理夯实了基础。

（王汝龙）

祥符区消防救援大队国家宪法日开展消防宣传活动



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 余亚/文图

12月4日上午，在开封祥符区政府的统一组织下，法院、司法、公安、消防等部门，在世纪广场举行祥符区2019年“宪法宣传周”集中宣传活动。祥符区消防救援大队依托此次平台，积极开展消防宣传活动，为广大群众送去冬季防火宝典。

在宣传过程中，内容丰富、具有实用和教育意义的消防宣传图板，吸引过往群众驻足观看。随后，大队宣传人员积极走向辖区群众，在为他们发放消防宣传资料的同时，还结合冬季火灾的特点，用通俗易懂的语言向其讲解了火灾的危害、冬季

火灾的防范措施、日常用火用电等应注意的事项及突遇火灾后如何正确报警、如何扑救初期火灾、如何逃生自救等消防安全常识和《中华人民共和国消防法》、《河南省消防条例》等法律法规知识的内容。同时，对群众咨询的消防小常识以及生活中遇到的消防疑难问题，宣传员都一一给予了耐心仔细的回答，受到辖区群众的一致好评。

通过此次集中宣传活动，进一步普及了消防法律法规，有效地提高了辖区群众的消防安全意识和自防自救能力，营造了人人了解消防、学习消防、参与消防、支持消防的良好氛围，为冬春火灾防控工作打下了坚实的基础。